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SOYUT MATEMATIK I ARA SINAV SORULARI

a) x,y e Rigin

2 2 2_ 2 _ 4 Ji__[Y
\/xEy[x +y <128], Hxﬂy[x y 4J, HxVny’ (x):\

dnermelerinin dogruluk degerlerini bularak degillerini yaziniz.

b) x,y,z € Z olmak iizere “ x+ y+z tek say1ise x,y,z tek sayidir” onermesini uygun
y y y s Y

bir yéntem ile ispatlaymniz.
a) 4= {@,{@},{@,{@}}} olmak tizere P(A4)=?
b) P(P(P(2)))=?

a) “ = baglacinin birlegsme ozelligi var midir? Gosteriniz.

b) [p' < q|' onermesi p & q Snermesine denk olur mu? Tablo kullanmadan

gosteriniz.

{A, B, D} bir S kiimesinin ayrisimi olmak lizere, E # @ kiimesi igin
{AXE,BXE,DXE}

kiimesinin de S X E.nin bir ayrigim1 oldugunu gosteriniz,
a) A ve B kiimeleri i¢in (AN B) U (AN B") U (A’ N B) = AU B olur mu? Gsteriniz.
b) Her y € Z, igin A, = {y}olsun. I = {p : p asal say1} olmak uzere

N4=2 Ud4=2

iel iel

NOT: Sinav siireniz 100 dakikadir.
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